Контрольная работа «Алгоритм»
1 вариант

1. Алгоритм – это?

А) некоторые истинные высказывания, которые должны быть направлены на достижение поставленной цели

Б) отражение предметного мира с помощью знаков и сигналов, предназначенное для конкретного исполнителя

В) понятное и точное предписание  исполнителю совершить последовательность действий, направленных на решение поставленной задачи или цели

2. Свойство алгоритма – дискретность, выражает что?

А) команды должны следовать последовательно друг за другом

Б) каждая команда должна быть описана  в расчете на конкретного исполнителя

В) разбиение алгоритма на конечное число команд

3.Какую смысловую нагрузку несет блок?

      А) ввод/вывод данных

       Б) выполнение операций

       В) начало и конец алгоритма

4. Определить результат выполнения алгоритма 

по его блок-схеме
А)4 
б)8
в) 0
г)16 

5. Какая базовая алгоритмическая 

структура использована в предыдущем

задании?

А) следование б) ветвление
 г) цикл

6. Составь алгоритм нахождения скорости пешехода. Путь 6 км он прошел за 2 часа.
7. Задумано число А. Если оно больше 10, то прибавь к нему 2, в противном случае – умножь на 2. Составь алгоритм решения данной задачи

Контрольная работа «Алгоритм»

2 вариант

1. Графическое задание алгоритма – это?

А) способ представление алгоритма с помощью геометрических  фигур

Б) представление алгоритма в  форме таблиц и расчетных формул 

В) система обозначений и правил для единообразной и точной записи алгоритмов и их исполнения.

2. Свойство алгоритма – точность, выражает что?

А) команды должны следовать последовательно друг за другом

Б) каждая команда должна быть описана  в расчете на конкретного исполнителя

В) разбиение алгоритма на конечное число команд

3.Какую смысловую нагрузку несет блок?

      А) ввод/вывод данных

       Б) выполнение операций

       В) начало и конец алгоритма

4. Определить результат выполнения алгоритма 

по его блок-схеме

А)11
б)8
в) 0
г)16 

5. Какая базовая алгоритмическая 

структура использована в предыдущем

задании?

А) следование б) ветвление
 г) цикл

6. Составь алгоритм нахождения периметра и прямоугольника со сторонами А и В
7. Задумано число А. Если оно меньше 4, то умножь его на 3, в противном случае – вычти 3. Составь алгоритм решения данной задачи
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